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Про роботу шахово-шашкового клубу в 2020 році 

 

За інформацією директора шахово-шашкового клубу Москалець Н.В. 

Бердянський шахово - шашковий клуб, розташований за адресою: вул. 

Грецька, 50, був створений у 1983 році. Він є юридичною особою, 

підпорядкований, підконтрольний та підзвітний відділу молоді та спорту 

виконавчого комітету Бердянської міської ради. 

Шахово-шашковий клуб є бюджетною організацією, створеною з метою 

ефективного використання комунальної власності для гармонійного розвитку 

особистості, популяризації шахів та шашок серед дітей, підлітків, дорослого 

населення, розвитку їх здібностей в обраному виді спорту, підвищення 

авторитету  міста завдяки спортивним досягненням його мешканців. 

         Бюджетне фінансування шахово-шашкового клубу у 2020 році склало  

585 845,0 грн, з яких: енергоносії – 33 494,0 грн (тепло – 27 795,0 грн, 

електроенергія – 4 341,0 грн, вода – 1 358,0 грн), заробітна плата – 452 169,0 

грн,  нарахування  на  заробітну плату – 93 491,0 грн,  придбання  матеріалів – 

8 315,0 грн, спортивні заходи – 19 998,0 грн, інші послуги (послуги зв’язку, 

заправка принтера, заправка вогнегасника, касове обслуговування, 

статистичні довідки) – 5 378,0 грн.  

        З метою виконання основних завдань, визначених чинним 

законодавством та Статутом клубу, робота колективу шахово-шашкового 

клубу у 2020 році проводилась за трьома головними  напрямками. 

Першим із основних напрямків є навчання у дитячо-юнацьких 

спортивних групах, завдання якого -  професійна підготовка  та залучення як 

можна більшої кількості дітей та молоді до занять шахами та шашками. 

 На сьогодні в шахово-шашковому клубі займаються 58 учнів у 6 

навчальних групах на відділеннях  шахів та шашок. Заняття спортом  

проводяться безкоштовно. 

           У зв’язку з короновірусною ситуацією в світі 2020 рік видався 

непростим також для роботи шахово-шашкового клубу. На щастя заняття 

інтелектуальними видами спорту можливі в он-лайн режимі. Тому під час 

жорсткого карантину тренери-викладачі працювали з дітьми та молоддю в 

системах  Skype та ZOOM.     
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У 2020 році висока спортивна підготовка виявилась вирішальним 

фактором на Чемпіонатах України з шахів серед дівчат, де в змаганнях 

учасників до 12 років Софія Москалець стала призером України і ввійшла до 

складу юнацької збірної України, а в змаганнях дівчат до 16 років вдало 

виступила Ніна Тягунова, яка ввійшла до фінальної стадії змагань. На Кубках 

Запорізької області  серед юнаків та дівчат до 13 років та 18 років, які 

проходили в м. Запоріжжя та  м. Токмак,  юні спортсмени посіли призові 

місця в класичних  шахах. Команда шахово-шашкового клубу стала  срібним 

призером  XXХVІ дитячо-юнацького шахового турніру «Кубок Азовського 

моря», а вихованці шахово-шашкового клубу відзначились високими 

досягненнями в особистих змаганнях.  

Під час карантину спортсмени клубу брали активну участь в он-лайн 

турнірах: всеукраїнській дитячій шаховій лізі, змаганнях з командами 

Йорданії, Казахстану та Вірменії. Досягнення високих результатів стало 

можливим завдяки великій підготовчий роботі. Згідно календарного плану 

спортивно-масових заходів відділу молоді та спорту з не олімпійських видів 

спорту на 2020 рік, на рівні міста були проведені змагання для підлітків: 

турнір з класичних  шахів та шашок-64 «Різдвяні канікули», дитячо-юнацькі 

турніри, присвячені Дню пам’яті Небесної сотні, Дню Конституції України, 

Дню незалежності України,  першість м. Бердянськ з класичних шахів серед 

юнаків та дівчат тощо.  

Другим основним напрямком роботи клубу є робота з дорослим 

населенням. У 2020 році більш ніж 70 членів клубу дорослого населення 

міста щодня підвищували свою майстерність  в обраному виді спорту завдяки 

роботі з шаховою і шашковою літературою, тренувальним змаганням, участі в 

бліц-турнірах та турнірах з «швидких» шахів, присвячених усім знаменним  

датам. Для популяризації шахів та шашок, залучення відпочиваючих 

Бердянська до інтелектуального дозвілля, змагання проводились не тільки в 

приміщенні клубу, але й на шаховому майданчику «Клуб 4 коней» на 

Приморській площі. 

 Дорослі шахісти показали хороші результати у змаганнях різних рівнів.  

У  XXХVIІI шахово-шашковому турнірі «Азовські зорі» переможцем став 

багаторазовий чемпіон м. Бердянськ, тренер-викладач шахово-шашкового 

клубу, кандидат в майстри спорту Сергій Лазарєв, срібним призером став 

кандидат в майстри спорту Юрій Горбунцов, а бронзовим призером -

кандидат в майстри спорту Ніна Тягунова. Дорослі спортсмени брали активну 

участь в он-лайн турнірах, а також в змаганнях, присвячених міжнародному 

Дню шахів,  Дню місцевого самоврядування,  Дню міста Бердянськ 

меморіалі, присвяченому пам’яті  В.О. Сивця, тощо. 

          Особливе місце займає робота зі спортсменами з  інвалідністю.  Такі 

спортсмени  беруть активну участь у всіх змаганнях з шахів та шашок, які 

проходять у клубі.  Серед яких  були  проведені в два етапи спартакіади міста 

Бердянськ серед спортсменів з інвалідністю, турніри присвячені Дню пам’яті 

та примирення та Міжнародному дню людей з інвалідністю.  
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Третім напрямком роботи шахово-шашкового клубу в 2020 році було 

проведення змагань різних рівнів та залучення до участі  як можна більшої 

кількості спортсменів з інших міст. 

 Протягом звітного періоду в шахово-шашковому клубі було проведено 

20 змагань, в яких взяли участь 960 спортсменів.                                                       

 Незважаючи на непросту ситуацію з короновірусом, шахово-шашковий 

клуб зберіг традиції міста та дотримуючись санітарних норм під час 

карантину, провів найбільш важливі шахово-шашкові заходи для дітей та 

дорослих, серед яких варто зазначити півфінал та фінал чемпіонату м. 

Бердянськ з класичних шахів, кубок м. Бердянськ з шашок-64, ХХХVI дитячо-

юнацький шаховий турнір «Кубок Азовського моря», ХХХVIІІ шахово-

шашковий турнір «Азовські зорі»  та інші.   

          Для проведення спортивних заходів у клубі створені всі умови: 

підготовлені висококваліфіковані судді, опановані найновіші програми 

комп’ютерного жеребкування, в наявності є інвентар, що відповідає всім 

вимогам проведення турнірів. За підтримки Бердянської міської ради у 2020 

році були придбанні шахи та шахові годинники, судді підвищили свою 

майстерність на суддівських семінарах.  

 Враховуючи вищезазначене, керуючись ст.32 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», ст. 25 Статуту територіальної громади 

міста Бердянська, виконавчий комітет Бердянської міської ради  

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Інформацію директора шахово-шашкового клубу Москалець Н.В. про 

роботу клубу у 2020 році взяти до уваги. 

2.  Визнати роботу шахово-шашкового клубу задовільною. 

3. Визначити основним завданням шахово–шашкового клубу 

популяризацію інтелектуальних видів спорту серед жителів Бердянської 

міської територіальної громади, подальше залучення юнаків та дівчат до 

регулярних занять шахами та шашками. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Васильчишину 

В.М. 

 

 

 

Міський голова                                                          Валерій БАРАНОВ 
 

 


